

Сергій Савчук: Банківський сектор активізувався у напрямку фінансування еко-проектів



Протягом останніх двох років відмічається активний розвиток сфери енергоефективності та відновлюваної енергетики. Держава приймає рішення, завдяки яким проекти у цих сферах стають вигідними для інвестування. Про це повідомив Голова Держенергоефективності Сергій Савчук у ході наради керівництва «Укргазбанку» з керівниками обласних дирекцій, яка відбулася 10 листопада у м. Києві.

«Всі ви знаєте, що Україна підписала Паризьку кліматичну угоду, взявши на себе надзвичайно великі зобов'язання – розвивати «чисту» енергетику, зменшувати споживання енергоресурсів. Назад дороги немає. Це ті напрямки, до роботи в яких мають долучатися різні цільові аудиторії», - повідомив С. Савчук учасникам наради та відзначив активну участь «Укргазбанку» в співфінансуванні заходів з енергоефективності для населення та запровадженні окремого напрямку роботи – еко-банкінгу.

У ході виступу Голова Агентства презентував фінансистам останні зрушення у розвитку відновлюваної енергетики та сфери енергоефективності, створенні сприятливих умов для роботи бізнесу та інвесторів, вже розроблені «зелені» проекти, які потребують фінансування. Також С. Савчук повідомив, що у

Держенергоефективності створено спеціальний підрозділ, який надає консультаційну допомогу у розробці та реалізації таких проектів.

У ході наради Голова правління АБ «Укргазбанк» Кирило Шевченко акцентував увагу на досягненнях банку, у тому числі за напрямом – еко-банкінг: «Сьогодні портфель еко-кредитів складає вже майже 1 млрд грн. До кінця року у нас на розгляді таких проектів ще на 6 млрд грн. Враховуючи темпи розвитку цього напрямку, впевнений, що вдасться зробити «Укргазбанк» провідним еко-банком в Україні».



Розповідаючи про участь банку у програмі з енергоефективності, К. Шевченко відзначив, що найбільша кількість «теплих» кредитів для ОСББ та ЖБК, а саме – більше 280, видана саме «Укргазбанком».

У свою чергу, Сергій Савчук наголосив на тому, що проекти з енергоефективності та відновлюваної енергетики – точка росту економіки, і закликав представників банку продовжувати свою діяльність у цьому напрямку.

За матеріалами управління комунікації та зв'язків з громадськістю Держенергоефективності